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ΖΑΧΑΡΗΣ ΝΙΚΟΣ 
Αντινοµάρχης Σάµου 
 
∆ιετέλεσε Πρόεδρος Νοµαρχιακού Συµβουλίου (2003-  
 2006) 
Γεννήθηκε το 1960 στην Εύβοια. Σπούδασε  Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 
στο Πανεπιστήµιο Πατρών. 
∆ιατέλεσε ηγετικό στέλεχος της νεολαίας ΡΗΓΑΣ  ΦΕΡΑΙΟΣ  µε 
έντονη συνδικαλιστική δράση στους φοιτητικούς αγώνες 1978-84. (µέλος 
∆.Σ. Συλλόγου Φοιτητών Πολυτεχνικής, µέλος του Κ.Σ. της Φοιτητικής 
Ένωσης Πανεπιστηµίου Πατρών).  
Είναι παντρεµένος µε την Πένη ∆εµερτζή καθηγήτρια Φυσικής, έχουν  
δύο παιδιά φοιτητές και διαµένουν µόνιµα  από το 1985 στο Πυθαγόρειο. 
Από το 1987 εργάζεται στο Πανεπιστήµιο Αιγαίου, υπάλληλος  ΠΕ 

Πληροφορικής,  ως υπεύθυνος του Κέντρου Πληροφορικής και επικοινωνιών.  
Από το 1998 έως τέλος 2006 έχει  υπηρετήσει ως αν/της ∆ιευθυντής στο δηµόσιο ΙΕΚ Σάµου. 
Μέλος του ∆.Σ. του Συλλόγου εργαζοµένων στο Παν. Αιγαίου (1990-1998), ιδρυτικό µέλος της 
Επιτροπής Στήριξης του Παν. Αιγαίου (1996) καθώς και µέλος της Συγκλήτου του Πανεπιστηµίου 
Αιγαίου στην 1η αιρετή ∆ιοίκησή του (1997-98). 
∆ιετέλεσε Πρόεδρος της Κινηµατογραφικής Λέσχης Σάµου µε την επαναλειτουργία της (1996-98), 
Πρόεδρος του συλλόγου Γονέων του Γυµνασίου Πυθαγορείου (2000-2002) και µέλος σε επαγγελµατικές  
και επιστηµονικές ενώσεις (ΤΕΕ, ΕΠΥ).  
Είναι  µέλος της Γραµµατείας της ΝΕ Σάµου του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ, υπεύθυνος Αυτοδιοίκησης και 
Παιδείας. 
Έχει διατελέσει Γραµµατέας της ΝΕ Σάµου του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ από το 2000 έως το 2005.  



  
 

 
       

      
  

       
       

        
        

       

ΚΑΡΙΜΑΛΗΣ ΜΠΑΜΠΗΣ
Πολιτικός µηχανικός

 
        

        
  
            

         
        

         
 

     

  

 
 
 
 
 

ΜΠΕΛΑΒΙΛΑΣ ΝΙΚΟΣ 
∆ρ Αρχιτέκτων-Πολεοδόµος, Λέκτορας Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου 
 
Γεννήθηκε στον Πειραιά το 1959. Είναι παντρεµένος µε την επικ. 
καθηγήτρια Αρχιτεκτονικής του Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας Βάσω Τροβά και 
έχουν δύο παιδιά. 
Έκανε σπουδές αρχιτεκτονικής και διδακτορική διατριβή στη Σχολή 
Αρχιτεκτόνων του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου όπου διδάσκει ως 
Λέκτορας Πολεοδοµίας από το 2003.  
Είχε την ευθύνη συντονισµού των µελετών και έργων στο Τεχνολογικό-
Πολιτιστικό Πάρκο Λαυρίου του ΕΜΠ. ∆ιηύθυνε το Βιοµηχανικό Μουσείο 

Ερµούπολης. Συµµετέχει σε έρευνες και δράσεις για την πόλη, το περιβάλλον, τα µέσα µαζικής 
µεταφοράς, τους δηµόσιους χώρους.  
Είναι επιστηµονικός αξιολογητής της UNESCO για τα µνηµεία και Πρόεδρος του Ελληνικού Τµήµατος 
για τη ∆ιατήρηση της Βιοµηχανικής Κληρονοµιάς (TICCIH).  
Έχει γράψει τα βιβλία «Λιµάνια και Οικισµοί στο Αιγαίο της Πειρατείας» και «Τόποι Ανθρώπων». 
Αρθρογραφεί τακτικά στις εφηµερίδες Η Αυγή και Η Εποχή.  
Συνεργάζεται µε το ιστορικό αρχείο Σάµου στα πλαίσια επιστηµονικής έρευνας για την ιστορία των 
πόλεων.  
Εντάχθηκε στην Αριστερά ως µέλος του «Ρήγα Φεραίου». Υπήρξε στέλεχος του φοιτητικού κινήµατος 
στον αγώνα κατά του Νόµου 815 το 1979. Συµµετείχε σε διεθνείς καµπάνιες για τα ανθρώπινα 
δικαιώµατα. Για αυτή τη δράση του φυλακίστηκε στην Άγκυρα το 1988. Το 2001 απελάθηκε από την 
Ιταλία µαζί µε δεκάδες άλλους Έλληνες οργανωτές της ∆ιεθνούς ∆ιαδήλωσης της Γένοβας το 2001. 
Είναι οργανωµένος στον ΣΥΝ και το Ελληνικό Κοινωνικό Φόρουµ. 
Σήµερα είναι µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ∆ΕΠ ΕΜΠ και της ΠΟΣ∆ΕΠ. Εκ των ιδρυτών της 
Πανελλαδικής Πρωτοβουλίας για το Άρθρο 16 συµµετείχε ενεργά στο πανεκπαιδευτικό κίνηµα του 
2006-2007  




